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Nadleśnictwo Goleniów

INFORMACJA
o wyniku ograniczonego dla pracowników Nadleśnictwa Goleniów pisemnego 
przetargu na sprzedaż zbędnych ruchomych środków trwałych i składników 

majątkowych objętych ewidencją ilościową Nadleśnictwa Goleniów

W dniu 27.03.2024 r. o godz. 10.00 w siedzibie biura Nadleśnictwa Goleniów odbył się 

pisemny ograniczony dla pracowników Nadleśnictwa Goleniów przetarg na sprzedaż 

niżej wymienionych środków trwałych i składników majątkowych objętych ewidencją 

ilościową:

l.p. nr 
inwentarza nazwa inwentarza Opis inwentarza

cena 
wywoławcza 

netto

1 491/1931 Notebook Lenovo L540 i5

Lenovo L540 Intel Core i5-4210M, 8GB, 1024 GB HDD Win 10 
Pro PL, matryca 15,6 cali FullHD 16:9 1920x1080, czytnik kart 
kryptograficznych i kamera wbudowana, Złącza: Ethernet, USB-A 
x 4 , miniHDMI, VGA, Ethernet, czytnik kart kryptograficznych, 
napęd CD/DVD, Audio, torba, zasilacz, oprogramowanie Microsoft 
Office 2010 Professional Pro Plus

500,00 zł

2 491/2054 Zestaw komputerowy

Lenovo T540p Intel Core i7-4710MQ 2,5 GHz/8GB RAM DDR3, 
1256GB HDD Win 10 Pro PL, matryca 15,6 cali FullHD 16:9 
1920x1080,karta graficzna zintegrowana, klawiatura z 
podświetleniem, czytnik kart LP, kamera wbudowana, Złącza: 
Ethernet, czytnik kart SD, nagrywarka DVD, USB-C 3.2 Gen 2, 
HDMI, 2x USB 3.2 Gen 1, Audio, torba, zasilacz, stacja dokująca, 
bezprzewodowa klawiatura i mysz

600,00 zł

3 491/2257 Komputer AiO

Lenovo M810z Intel Core i3 6100 3,7 GHz/ 8GB DDR4/ 256GB 
SSD NVMe/ monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel 
Graphic 530/ napęd DVD/ Wifi (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 
Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 
Microsoft Office 2010 Pro/W zestawie klawiatura i mysz 
przewodowa

700,00 zł

4 491/2258 Komputer AiO

Lenovo M810z Intel Core i3 6100 3,7 GHz/ 8GB DDR4/ 256GB 
SSD NVMe/ monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel 
Graphic 530/ napęd DVD/ Wifi (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 
Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 
Microsoft Office 2010 Pro/W zestawie klawiatura i mysz 
przewodowa

700,00 zł

5 487/2407 Komputer AiO Lenovo 
M810zi3

Lenovo M810z Intel Core i3 3,9 GHz/ 8GB DDR4/ 128GB SSD/ 
monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel Graphic 630/ 
napęd DVD/ Wifi AC8265 (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 
Złącza: Ethernet, 5xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 
Microsoft Office 2010 Pro/W zestawie klawiatura i mysz 
przewodowa

700,00 zł

6 487/2408 Komputer AiO Lenovo 
M810zi3

Lenovo M810z Intel Core i3-7100 3,9 GHz/ 8GB DDR4/ 128GB 
SSD/ monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel Graphic 
630/ napęd DVD/ Wifi AC8265 (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 
Złącza: Ethernet, 6xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 
Microsoft Office 2010 Pro/W zestawie klawiatura i mysz 
przewodowa

750,00 zł

7 487/2409 Notebook Lenovo L580i5

Notebook Lenovo L580 i5-8250U 1,8GHz/8GB RAM 
DDR4/256GB NVMe, karta graficzna Intel UHD Grapfics 620, Win 
10 Pro PL, czytnik kart kryptograficznych, matryca 15'6 
1920x1080, Ethernet,2xUSB-A, USB-C, HDMI, czytnik karty SIM, 
czytnik kart miniSD, miniJack, WiFi 5 (802.11ac), myszka 
przewodowa, kamera 5Mpx wbudowana,

600,00 zł

8 487/2410 Notebook Lenovo L580i5 Notebook Lenovo L580 i5-8250U 1,8GHz/8GB RAM 600,00 zł
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DDR4/256GB NVMe, karta graficzna Intel UHD Grapfics 620, Win 
10 Pro PL, czytnik kart kryptograficznych, matryca 15'6 
1920x1080, Ethernet,2xUSB-A, USB-C, HDMI, czytnik karty SIM, 
czytnik kart miniSD, miniJack, WiFi 5 (802.11ac), myszka 
przewodowa, kamera 5Mpx wbudowana

9 487/2411 Zestaw komputerowy

Notebook Lenovo L580 i5-8250U 1,8GHz/8GB RAM 
DDR4/512GB NVMe, karta graficzna Intel UHD Grapfics 620, Win 
10 Pro PL, czytnik kart kryptograficznych, matryca 15'6 
1920x1080, Ethernet, WiFi 5 (802.11ac), myszka przewodowa, 
kamera 5Mpx wbudowana,

650,00 zł

10 487/2412 Zestaw komputerowy

Notebook Lenovo L580 i7-8550U 1,8GHz/8GB RAM 
DDR4/256GB SSD NVMe, karta graficzna Intel UHD Grapfics 620, 
Win 10 Pro PL, czytnik kart kryptograficznych, matryca 15'6 
1920x1080, Ethernet 1000Mbps, WiFi 5 (802.11ac), myszka 
przewodowa, kamera 5Mpx wbudowana, oprogramowanie 
Microdoft Office 2010 Professional Plus

900,00 zł

11 487/2413 Zestaw komputerowy

Notebook Lenovo L580 QuadCore Intel Core i5-8250U 
1,583GHz/16GB RAM DDR4/512GB NVMe, karta graficzna Intel 
UHD Grapfics 620, Win 10 Pro PL, czytnik kart kryptograficznych, 
matryca 15'6 1920x1080, Ethernet,USB-ax3, USB-C,HDMI, 
czytnik kart microSD, wejście karty SIM, MiniJack WiFi 5 
(802.11ac), myszka przewodowa, kamera 5Mpx wbudowana, 
Microsoft Office 2013 Professional Plus

700,00 zł

12 487/2414 Zestaw komputerowy

Notebook Lenovo L580 i7-8550U 1,8GHz/16 GB RAM 
DDR4/256GB NVMe, karta graficzna Intel UHD Grapfics 620, Win 
10 Pro PL, czytnik kart kryptograficznych, matryca 15'6 
1920x1080, Ethernet,2xUSB-A, USB-C, HDMI, MiniJack, wejście 
kart mini SD, wejście karty SIM, WiFi 5 , myszka przewodowa, 
kamera 5Mpx wbudowana, Microsoft Office 2013 Professional 
Plus

1 000,00 zł

13 487/2415 Komputer AiO Lenovo 
M810zi3

Lenovo M810z Intel Core i3-7100 3,9 GHz/ 8GB DDR4/ 128GB 
SSD/ monitor 24 cali, 1920x1080/ karta graficzna Intel Graphic 
630/ napęd DVD/ Wifi AC8265 (802.11 ac)/ kamera wbudowana/ 
Złącza: Ethernet, 6xUSB 3.0 , DispalyPort, Audio/Win 10 Pro PL, 
Microsoft Office 2010 Pro/W zestawie klawiatura i mysz 
przewodowa

700,00 zł

14 491/2131
Urządzenie 
wielofunkcyjne Sharp 
MX2614N

urządzenie wielofunkcyjne- drukarka, skaner kopiarka, prędkość 
kopiowania 26 str./min, prędkość skanowania 26 str./min, 
automatyczne kopiowanie dwustronne, automatyczne skanowanie 
dwustronne, dodatkowy podajnik papieru, duplex, wyświetlacz, 
Przebieg kolor: 125203,mono:139157 ,poziom zużycia 
tonerow:31-59% ,poziom zużycia bębnów: 5-31%, poziom zużycia 
developerów: 100%

1 000,00 zł

15 808/1778 Fotel obrotowy z 
zagłówkiem

fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 
kolor zielony, stan dobry 100,00 zł

16 808/1777 Fotel obrotowy z 
zagłówkiem

fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 
kolor zielony, stan dobry 100,00 zł

17 808/1772 Fotel obrotowy z 
zagłówkiem

fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 
kolor zielony, stan dobry 100,00 zł

18 808/1771 Fotel obrotowy z 
zagłówkiem

fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 
kolor zielony, stan dobry 100,00 zł

19 808/1770 Fotel obrotowy z 
zagłówkiem

fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 
kolor zielony, stan dobry 100,00 zł

20 808/1769 Fotel obrotowy z 
zagłówkiem

fotel obrotowy na kółkach, producent classic-style, 
kolor zielony, stan dobry 100,00 zł

21 808/1514 Krzesło ISO kanc. 
Krokorzyce kolor zielono-czarny stan dobry 10,00 zł

22 808/1515 Krzesło ISO kanc. 
Krokorzyce kolor zielono-czarny stan dobry 10,00 zł

23 808/1573 szafa z drzwiami 
przesuwanymi Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną 300,00 zł

24 808/1512 Krzesło Abdreas    
l.Krokorzyc kolor zielono-czarny stan dobry 30,00 zł
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25 808/1510 Regał P06 -kancel. 
l.Krokorzyc

Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, typ/model 
Regał P06, stan dobry 20,00 zł

26 808/1509 Kontenerek-kancel. 
l.Krokorzyc Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, stan dobry 20,00 zł

27 808/1508 Kontenerek-kancel. 
l.Krokorzyc Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, stan dobry 20,00 zł

28 808/1507 Biurko -kancelaria 
l.Krokorzyc Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, stan dobry 35,00 zł

29 808/1506 Biurko -kancelaria 
l.Krokorzyc Kolor jasny buk, materiał - płyta z okleiną, stan dobry 35,00 zł

30 808/1062 komp. mebli 
biurowychWierzchos

W skład kompletu mebli wchodzą: regały-2szt. 
krzesło-2szt.   500,00 zł

31 808/598 krzesło silla d-06 Jaźwiec Kolor czarny, krzesło obrotowe na kółkach stan 
dobry 23,00 zł

32 808/597 krzesło roma c-11 
Jaźwiec

Kolor czarny, krzesło obrotowe na kółkach z 
podłokietnikiem stan dobry 39,00 zł

33 808/2030 Szafa metalowa MS1/A Szafa metalowa kasa pancerna z uchwytem do 
plombowania 500,00 zł

34 N487/235 Kamera internetowa X13 Producent LABRA model X13, stan dobry 10,00 zł

35 N487/283 Czytnik kodów 2D skaner Bezprzewodowy czytnik kodów 2D WiFi/Bluetooth 
HD7600, Producent HDWR, stan dobry 240,00 zł

36 N487/284 Czytnik kodów 2D skaner Bezprzewodowy czytnik kodów 2D WiFi/Bluetooth 
HD7600, Producent HDWR, stan dobry 240,00 zł

37 N747/144 Przyczepa lekka
producent TEMA, dopuszczalna masa całkowita 750 
kg, uszkodzona: skrzynia ładunkowa odłączona od 
ramy

1000,00 zł

38 N809/142 Komplet mebli Kancelaria 
Widzieńsko

W skład kompletu mebli wchodzą: 3 szafy aktowe o 
wymiarach 70/40/19., biurko narożne o wym. 
180/170/76, biurko proste o wym.130/65/762, 2 
kontenery mobilne z 3 szufladami o wym.43/50/62, 
kolor akacja, stan bardzo dobry.

500,00 zł

39 B/08/59 Kabura stand.k Kabura profilowana na Glock 17 na pas, 
materiałowa, stan dobry 10,00 zł

40 B/08/60 Kabura stand.k Kabura profilowana na Glock 17 na pas, 
materiałowa, stan dobry 10,00 zł

41 B/05/303 biurko kolor jasny,  płyta z okleiną, stan dobry 20,00 zł
42 B/05/302 biurko kolor jasny,  płyta z okleiną, stan dobry 20,00 zł
43 B/05/26 szafa kolor jasny,  płyta z okleiną, stan dobry 25,00 zł

Na przetarg w przewidzianym terminie wpłynęło 5 ofert z czego jedna oferta została 
odrzucona z uwagi na korzystniejszą cenę innego oferenta. 

W wyniku postepowania przetargowego jako nabywcy zostali ustaleni

1) Pani Marzenna Śmigielska jako nabywca:

l.p. Nr inwent. Nazwa środka trwałego Cena zaoferowana netto

1 487/2412 Zestaw komputerowy 950,00 zł

2) Pan Roman Jagieński jako nabywca:
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l.p. Nr inwent. Nazwa środka trwałego Cena zaoferowana netto 

1 487/2413 Zestaw komputerowy 720,00 zł

3) Pani Joanna Pasternak jako nabywca:

l.p. Nr inwent. Nazwa środka trwałego Cena zaoferowana netto 

1 487/2410 Notebook Lenovo L580i5 610,00 zł

2 808/1507 Biurko –kancelaria l.Krokorzyc 37,00

4) Pan Tomasz Szczepanik jako nabywca:

l.p. Nr inwent. Nazwa środka trwałego Cena zaoferowana netto 

1 808/1573 Szafa z drzwiami przesuwnymi 301,00 zł

Do ww. cen netto zostanie doliczony podatek VAT zgodnie z obowiązującymi 

przepisami.

Na pozostałe środki trwałe i składniki majątkowe objęte ewidencją ilościową nie wpłynęła 

żadna oferta;

Z poważaniem
Marek Biniek
Nadleśniczy Nadleśnictwa Goleniów
/podpisano elektronicznie/
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